

# AIKO a tým Brunel Solar oznamují spolupráci na Sasol Solar Challenge 2024

22.8.2024 - | PROTEXT

## Průkopníci v inovacích a udržitelnosti

Společnost AIKO a Brunel Solar mají stejnou vizi: posouvat hranice možností využití solární energie. Integrace vysoce účinných solárních článků společnosti AIKO do vozidla Brunel Solar má demonstrovat obrovský potenciál solárních technologií v reálných aplikacích, zejména ve vysoce konkurenčním prostředí, jako je závod Sasol Solar Challenge.

„Velice nás těší, že při úsilí ujet co nejvíce kilometrů v nejtěžší solární soutěži na světě můžeme spolupracovat se společností AIKO. Jsme přesvědčeni, že díky špičkové solární technologii společnosti AIKO bude naše solární auto nejen nejefektivnější, ale navíc prokáže sílu inovací a spolupráce. Společně posouváme hranice možností v oblasti solární energie,“ řekl Huub Kavelaars, manažer týmu Brunel Solar pro partnerství a financování a jeden ze čtyř jezdců v závodě.

## Dokonalost ruku v ruce s technologickým pokrokem

Tým Brunel Solar při Technické univerzitě v Delftu v Nizozemsku má bohatou historii úspěchů v závodech solárních vozů a neustále dosahuje působivých výkonů na světové scéně. Společnost AIKO, známá svou neustálou snahou o inovace a udržitelná energetická řešení, považuje toto partnerství za ideální příležitost k prezentaci možností své solární technologie.

„Spolupráce s týmem Brunel Solar je pro společnost AIKO úžasná příležitost nejen podpořit novou generaci inovátorů v oboru solárních technologií, ale také předvést reálný dopad našich vysoce výkonných solárních článků. Věříme, že toto partnerství umocní neuvěřitelný potenciál solární energie při rozvoji udržitelných dopravních řešení,“ řekla Jessica Zhang, CMO společnosti AIKO.

## Příprava na Sasol Solar Challenge 2024

Soutěž Sasol Solar Challenge, jež se koná v Jihoafrické republice, je významným závodem pro solární vozy, na který se sjíždějí nejlepší týmy z celého světa. Účastníci mají za úkol navrhnout, postavit a řídit vozidla poháněná solární energií na náročné trase, která prověří míru jejich inovací a výdrže. Nejde jen o závod, ale také o možnost předvést transformační sílu solární energie v celosvětovém měřítku.

Sledujte další informace o tom, jak se AIKO a tým Brunel Solar vydávají na vzrušující cestu na Sasol Solar Challenge 2024. Společně utváříme budoucnost solárních inovací a udržitelnosti.

## O společnosti AIKO

Společnost AIKO je světovým lídrem v oblasti nových energetických technologií a specializuje se na výzkum, vývoj a výrobu produktů pro výrobu solární energie a integrovaných řešení pro nabíjení fotovoltaických baterií. Zákazníkům nabízí solární články, moduly ABC (All Back Contact) a balíčková řešení na základě scénářů užití. Řídí se posláním „umožnit transformaci směrem k éře bez emisí uhlíku“ a nadále usiluje o extrémní inovace a špičkové technologie. Další informace naleznete na adrese <https://aikosolar.com>.

## O týmu Brunel Solar

Tým Brunel Solar při Technické univerzitě v Delftu v Nizozemsku se skládá z talentovaných studentů, kteří jsou zapálení pro inovace v oblasti solární energie. Tým má dlouhodobě vynikající výsledky v závodech solárních vozů na mezinárodní úrovni. Integrací nejmodernějších technologií a udržitelných postupů se tým Brunel Solar chce stát lídrem v oblasti dopravy se solárním pohonem. Další informace naleznete na adrese <https://www.brunelsolarteam.com>.

<https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/aiko-a-tym-brunel-solar-oznamuji-spolupraci-na-sasol-solar-challenge-2024/2558452>